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Webinář  

Jak přivést žáky ke čtenářství  

(napříč všemi předměty SŠ) 

čtvrtek 21. 1. 2021 od 15:00 do 17:00 
 

Webinář je určen učitelům gymnázií, středních odborných škol, středních odborných učilišť a vyšších 

odborných škol, bez ohledu na jejich aprobaci. Obsah vychází z nejnovějších trendů adaptovaných 

pro školní prostředí a klade důraz na využitelnost v praxi.  

Webinář proběhne prostřednictvím Google Meets, odkaz k připojení bude rozesílán na základě 

předchozí registrace nejpozději den před konáním webináře. Registrace probíhá na e-mailové adrese 

marketa.lenikova@kraj-lbc.cz.    

Účast je pro přihlášené zdarma, webinář není akreditovaný. Z webináře bude pořizován záznam, který 

bude po omezenou dobu poskytnut pouze přihlášeným účastníkům. Délka webináře je nastavena 

na 90 minut, ale v případě zájmu účastníků a vysoké četnosti dotazů na dané téma může být 

prodloužena až na 120 minut.  

 

Jak přivést děti ke čtenářství 

V současné době žáky obklopují technologie v každodenním životě doslova na každém kroku, a proto 

jsou pro ně běžnou součástí jejich života. Internet v mobilních telefonech, tabletech, počítačích 

či zprostředkovaný interaktivní tabulí tak tvoří nevyčerpatelný zdroj informací, které je možné využít 

k výuce a k rozvoji čtenářské gramotnosti v různých předmětech na SŠ.  

Webinář Jak přivést žáky ke čtenářství (napříč všemi předměty) je zaměřen na práci s textem 

a informacemi- Lektorka Vás seznámí s tím, jak vyhledávat informace v textu, jak je posuzovat, jaké 

z nich vysuzovat závěry, jak naučit studenty s texty samostatně pracovat a interpretovat je, jak si umět 

najít vhodný text a ověřit jeho věrohodnost, jak informace zpracovávat, prezentovat a vysvětlovat. 

Dále Vám v průběhu webináře ukážeme širokou škálu možností zapojení moderních digitálních 

technologií do výuky. Počítač, tablet, nebo telefon se tímto stal pro žáky i učitele nástrojem pro vlastní 

práci – je nositelem informace, nástrojem pro zpracování výstupů a jejich následné prezentování.  

Účastníci webináře si na praktických příkladech a prostřednictvím aktivního tréninku vyzkouší 

atraktivní výukové aktivity, s jejichž pomocí lze žáky zaujmout a motivovat, a tím je přirozeně vést 

ke čtenářství. 
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Mgr. Nela Votápková 

Nela Votápková působí jako pedagogický pracovník na Základní škole 

T. G. Masaryka a gymnáziu Česká Kamenice. Má aprobaci na 2. stupeň 

ZŠ – český jazyk, základy společenských věd, anglický jazyk a výtvarnou 

výchovu. Zároveň působí jako lektorka ve společnosti AV Media a. s. 

Na webových stránkách společnosti také publikuje řadu článků na téma 

Novinky a zajímavosti ze světa interaktivní výuky.    

Od roku 2008 využívá při výuce žáků i v rámci své lektorské činnosti ICT. 

Baví ji práce s žákovskými zařízeními a celý koncept SMART Notebooku.  

 

 

 

 

Webinář je zaměřen především na praktické ukázky a aktivní trénink a zapojení přihlášených účastníků. 

Lektorka bude sdílet své vlastní pracovní materiály přímo s účastníky, kteří se připojí na webinář 

v průběhu jeho realizace, a proto bude potřeba, aby měla k dispozici seznam emailových adres všech 

přihlášených účastníků. Přihlášením na akci udáváte souhlas se sdílením Vaší emailové adresy lektorce 

za účelem sdílení potřebných materiálů pro realizaci školení. 

 

 

 

Na Vaše dotazy odpoví Ing. Markéta Leníková (e-mail: marketa.lenikova@kraj-lbc.cz; 

tel.: 485 226 474).  
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